



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 **3** 倍赔偿

合肥未来5年将实现“普惠园”比例超八成

星报讯(胡龙生 王一斌 记者 桑红青) 自己家附近有哪些幼儿园?家门口的幼儿园是公办园、民办园还是共建民营园?怎样报名?……市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥市教育局获悉,今后家长遇到这一系列问题,只要登录合肥市教育信息网,就能方便准确地了解到全部的信息。据悉,未来5年,合肥市八成幼儿园将成“普惠园”。

“合肥市普惠性幼儿园覆盖率,已经从2010年的不足三成提高到如今的64%,未来5年,合肥市超过八成幼儿园将成为‘普惠园’。”合肥市教育局学前教育办主任李丽在接受记者采访时表示,由于合肥城市发展速度快,外来人口积聚增多,学前教育

资源短缺的矛盾依然突出,也由此滋生了幼儿看护点,也就是以前所说的“无证幼儿园”的存在。对此,合肥市教育局没有一味地进行“堵”,而是通过“疏”的方式进行整改。通过激励机制,积极帮扶指导和创新管理等举措,鼓励幼儿看护点加大投入,加强整改,取得办学许可证。对于有重大安全隐患的幼儿看护点则坚决予以取缔。

从合肥市教育局的统计数据看,目前合肥市幼儿看护点的数量从2012年的728个、在点幼儿6.4万人,下降到今年的561个、在点幼儿5万人。目前,合肥市也设立了专项奖补资金,鼓励幼儿看护点做大做强步入正轨。

被人推下“火坑” 男子不幸烧伤致死

星报讯(正言 记者 王伟伟) 厮打期间将对方推搡至正在燃烧的麦壳堆上,致对方经抢救无效死亡。9月28日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,方某因故意伤害罪一审获刑13年。

法庭上,检方出示了多份证人证言证实,2014年8月5日3时许,方某与韩某因装货问题在撮镇镇皖港码头发生口角,后动手。有证人表示,看到韩某被方某推进河里,掉在撮镇河面正在燃烧的麦壳

堆里,后被害人自己爬到岸边,被他人拉上岸。

方某及其辩护人认为,方某的罪名应是过失致人死亡罪。法院认为,方某明知自己推韩某掉进河里后可能会伤害其身体健康,而放任这种危害结果的发生,其行为符合故意伤害罪的犯罪构成要件。据此,判处方某有期徒刑13年,并赔偿被害人家属各项损失32万余元。

目前,该案已进入二审程序。

涉嫌网络赌博被抓“反应太大” 一查,其中有人是传销“改行”

星报讯(崔璐 记者 张崧) 近日,合肥包河区打传办驻滨湖办公室窗外的住宅小区内,一伙网络赌博分子被江苏警方查获,在抓捕的同时,嫌疑人极力反抗。这么大的动静引起了打传办人员的注意,并立即上前帮忙。结果,在检查的同时,打传办人员还发现,这伙人竟然还是一伙传销人员。

两省警方抓捕嫌疑人

当时在该小区1栋楼下,包河区打传办执法人员发现七名男子正在“拉扯”,其中三人则被手铐紧紧地铐在一起,即便如此,他们还在不断地挣扎,执法人员随即上前核实情况。经了解,其中四人为江苏警方,并出示了有效证件。

据其中一名便衣警察介绍,眼前的这三名男子因从事网络赌博,已于前些时候就进入警方视线,没想到最终会在合肥抓获,但就在警方欲将人带走时,嫌犯拒不配合。

了解情况后,包河区打传办予以帮助,控制好现场,稳定嫌疑人的情绪,后经其中一名白衣男子交代,楼上的窝点内还有5人。随后,打传办人员和江苏警方一举将所有人员控制。

二人之前从事传销被查

执法人员发现,被控制的几人中,有两人之前已经因从事传销违法活动被查处过。“当时我们在现场对二人进行过批评教育,他们还表示会洗心革面,离开合肥,没想到这次又参与网络赌博。”执法队员说。

“传销人员除了以欺诈的手段来谋取不义之财外,也常常会铤而走险,给社会治安带来隐患。”据包河区打传办一名工作人员称,偷盗、造假、赌博、吸毒,甚至在山穷水尽的时候,有些人为了继续从事传销,还以“网恋”的名义骗人加入传销活动,期间不乏“性贿赂”。

当天行动共控制嫌疑人10人,目前已交由江苏警方与安徽警方进行进一步调查、处理。

瑞风S2: 颜值入人眼 实力入人心

近日,SUV界颜值担当瑞风S2在安徽地区正式上市,以低至5.88万-7.58万元的实惠价格及高颜值高配置,获得安徽区域颜控族的一致好评,成为2015年最契合时下年轻人口味的超高性价比SUV。“颜值+”SUV瑞风S2是江淮为泛90后量身定制的全新一代车型,凭借高颜值、高配置、高智能等产品实力,令合肥老乡“一眼触电”,心服口服。究竟瑞风S2在颜值设计、智能配置如何完美通过老乡们的“审核”?

与合肥颜控族“对眼”,瑞风S2颜值爆表

合肥是长江中下游城市群副中心城市,这里的年轻人视野广阔、更懂时尚,对潮流科技都保持着极高的敏感度,这里的年轻人对“脸”更是尤为看重。瑞风S2能在颜控横行的安徽90后圈层迅速斩获订单,靠的就是过人的姿色。瑞风S2夸张大胆的宝瓶口设计,正脸上LED日间行车灯与方形雾灯的搭配,更加时尚动感。流线动感的侧身线条,勾勒出灵巧轻盈的车身姿态,而硬朗的尾部造型设计,增加了

整体运动感,让瑞风S2成为合格的背影杀手,与合肥年轻人非常“对眼”,符合合肥年轻男神、女神的视觉审美要求。瑞风S2在细节上同样让颜控惊喜,双色轮毂和红色刹车卡钳的呼应设计,符合泛90追求新鲜的个性。足够抓人的外型之外,双色撞色设计的内饰更加亮眼,富有层次感的仪表台配合精致的中控面板,搭配大面积的彩色装饰,营造出泛90后喜爱的运动科技氛围。而瑞风S2提供九种颜色车型,就算再“好色”的人也能找到满意的选择。



满足娘家人“欲望”,瑞风S2高颜更高配

作为“娘家人”,安徽年轻人对瑞风S2的要求可谓十分严厉,想要获得他们的完全认可,除了颜值够高外,“内心”也必须强大,做到内外皆美。这名偶像派中的实力派深知安徽年轻人对高科技配置的“欲望”,用一身高科技的“加持”来回应消费者的需求。当你踏上旅程,瑞风S2可以用ESP车身稳定控制系统、TPMS独立数显智能胎压监测系统、BA刹车辅助系统和BOS刹车优先系统、TCS牵引力控制系统等高标准的安全装备,做你最智能的安全保镖。瑞风S2还配备了人机智能交互系统,让你轻松动动嘴就能进行个性对话、收音。而GPS/北斗双模定位导航系统的配备,让泛90后能够随心踏上旅途。此外,7寸中控彩色大屏、倒车雷达+倒车影像双重智能装备,满足智能控的高要求。

爱玩、爱自由的安徽90后可不轻易满足于颜值,SUV就要开出运动操控快感。瑞风S2配备1.5VVT中国十佳发动机,最大功率扭矩83kw/146Nm,配合同级领先的CVT变速箱,变速连续且提速无换挡冲击,带给泛90极具运动的操控快感。而百公里6.5L的超低油耗,油门可以任性踩。

网络上市当天210万人参与、成都车展发布秀引起火爆点赞、收获过万订单成为火爆新秀……在竞争激烈的小型SUV市场,颜值和实力并存的瑞风S2已经脱颖而出。如今,瑞风S2已跳出网络,回到了老家合肥,并走遍各大区域市场,与全国各地的“粉丝”亲密接触。“颜值+”SUV瑞风S2的出现,不但惊艳了泛90后年轻人,更为中国自主SUV市场增添了一道亮眼的风景。套用时下的一句流行语:不管是颜控族,还是技术控,“颜值+SUV”瑞风S2都值得你拥有!

